

**Vážení rodičia,**

dávame Vám do pozornosti

### **Vyhlášku ÚVZ SR č.16/2020 z 30.10.2020**

Vyhláška Úradu verejného zdravotníctva SR, ktorou sa nariaďujú opatrenia pri ohrození verejného zdravia k režimu vstupu osôb do priestorov prevádzok a priestorov zamestnávateľa. Celé znenie vyhlášky na [https://www.uvzsr.sk/docs/info/ut/vestnik\\_ciestka\\_12\\_2020.pdf](https://www.uvzsr.sk/docs/info/ut/vestnik_ciestka_12_2020.pdf).

/Z ktorej okrem iného vyplýva, že do areálu a budovy MŠ nesmie vstúpiť osoba, ktorá nemá negatívny certifikát z testovania, okrem výnimiek vo vyhláške./

Zákonný zástupca dieťaťa predloží pri prvom nástupe dieťaťa do MŠ od 3.11.2020 **Vyhlásenie zákonného zástupcu o bezinfekčnosti**. Tlačivo aktualizovalo a zverejnilo MŠVVaŠ SR v zmysle Uznesenia vlády SR č.678 z 22.10.2020. Vyhlásenie sa nachádza v Prílohe 1. Taktiež bude umiestnené pri vchodových dverách v materskej škole. Vypísané tlačivo odovzdá zákonný zástupca učiteľke. **Bez tohto dokladu dieťa v materskej škole učiteľka neprevezme.**

/Nadalej zostáva v platnosti povinnosť zákonného zástupcu dieťaťa predkladať Potvrdenie o bezinfekčnosti pri príchode dieťaťa do MŠ po neprítomnosti v 3 po sebe nasledujúcich dňoch vrátane víkendu a sviatkov a Potvrdenie od lekára, že dieťa môže nastúpiť do MŠ ak dieťa bolo neprítomné z dôvodu choroby viac ako 5 po sebe nasledujúcich dní, takže 6 a viac, do ktorých sa víkend a sviatky nezapočítavajú. /

Každý zákonný zástupca dieťaťa zodpovedá za dodržiavanie hygienicko–epidemiologických opatrení pri privádzaní dieťaťa do materskej školy, počas pobytu v šatňovom/vstupnom priestore materskej školy a pri odvádzaní dieťaťa z materskej školy v zmysle aktuálnych opatrení Úradu verejného zdravotníctva SR (napr. nosenie rúšok, dodržiavanie odstupov, dezinfekcia rúk, doprovod dieťaťa do MŠ- iba jednou osobou).

Vážení rodičia,

prosíme Vás o spoluprácu, zodpovedný prístup a dodržiavanie vydaných opatrení v záujme ochrany zdravia nás všetkých.

V Dolnej Marikovej, 2.11.2020

---

Jana Ištoková

Zastup. riad. školy